

Музыка...Что может быть лучше. Каждая нота, каждый аккорд неповторимы. Нашу жизнь без неё не представить.

17 февраля в малом зале гимназии-колледжа седьмой раз Детский конкурс исполнителей на баяне и аккордеоне «Зимняя сказка» собрал учащихся I-V классов цикловой комиссии «Народные инструменты».

Жюри конкурса возглавила заместитель директора по учебной работе специального цикла Наталья Дмитриевна Войтехович. По традиции в состав жюри вошли учащиеся колледжа, лауреаты республиканских и международных конкурсов, стипендиаты специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи Ульяна Астанкович и Лариса Филипченко.

Поддерживали маленьких музыкантов родители, бабушки и дедушки.

После конкурсного прослушивания для родителей и участников был организован небольшой концерт учащихся гимназии и колледжа, лауреатов республиканских и международных конкурсов. Финальную точку концерта поставил Матвей Крутиков.

Все ребята получили награды и сладкие призы. Много теплых слов в адрес конкурсантов и преподавателей было сказано Натальей Дмитриевной.

Поздравляем ребят и их преподавателей Гращенко В.Ф., Дорошенко Е.М., Забела Е.А., Синелобову Р.Е., Коброва А.В., Коброву Д.А., Шлимакову А.И. с успехом и желаем им дальнейших побед!







Дети-исполнители на баяне до 7 лет (конкурс Юные мелодии)



См. также фотографии на странице 4 (Ф.И.О. участника и организатора)

